

ВИСНОВОК

**рецензента кандидата філологічних наук, доцента кафедри
міжнародних відносин та гуманітарних дисциплін Історичного
факультету**

Українського Державного Університету імені Михайла Драгоманова

Кіщенко Наталії Дмитрівни

на дисертаційне дослідження

Дун Ці

**на тему: «Стилістичні особливості сучасного англомовного
політичного дискурсу», подане на здобуття наукового ступеня доктора
філософії за спеціальністю 035 Філологія.**

Дисертаційне дослідження Дун Ці ретельно аналізує стилістичні особливості сучасного англомовного політичного дискурсу. Ця тема є ключовою у політичних комунікаціях нашого часу, оскільки точність формулювань та ефективність спілкування мають величезне значення для успіху. Дослідження охоплює різні аспекти стилістики у політичних виступах, звертаючи увагу на лексичні, синтаксичні та семантичні особливості політичної мови. Велика увага приділяється аналізу формальних та неформальних висловів, фразеологізмів та виразів, які використовуються у політичних контекстах.

У дослідженні розглядаються стилістичні прийоми у політичних комунікаціях та визначається їхня роль у формуванні враження від спілкування та вплив на аудиторію. Особлива увага приділяється аналізу професійної лексики та різних способів висловлювання, які сприяють посиленню впливу політичної комунікації. Дослідження показує, що

стилістичні прийоми відіграють ключову роль у формуванні політичного іміджу та визначають професійну компетентність учасників політичних дебатів.

Робота використовує комплексний підхід до аналізу стилістичних особливостей сучасного англомовного політичного дискурсу, включаючи рефлексивний етап, етап профілювання та інтерпретації. Отримані результати стосуються не лише мовної форми, а й впливу цих стилістичних засобів на взаємодію та сприйняття у політичному середовищі. Ця робота підкреслює важливість докладного вивчення стилістичних аспектів для успішної політичної комунікації та формування позитивного враження від спілкування у політичних дебатах.

Дослідження стилістичних особливостей сучасного англомовного політичного дискурсу в контексті політичних комунікацій підкреслює важливість ретельного аналізу мовних засобів у сучасній політиці. Отримані висновки можуть бути корисні для професіоналів, які прагнуть вдосконалити якість своєї політичної комунікації у політичних дебатах. Враховуючи вплив стилістичних прийомів на сприйняття інформації в політичному контексті, можна зробити висновок, що вони не лише роблять мовлення більш ефективним, а й можуть змінювати відносини, владу, довіру та імідж політичних діячів.

Дослідження Дун Ці щодо стилістичних особливостей сучасного англомовного політичного дискурсу є важливим внеском у розуміння ефективних комунікаційних стратегій у політичній сфері. Робота враховує теоретичні та методологічні засади, використовуючи багатий фактичний матеріал – 2015 номінативних одиниць, що представляють політичний дискурс. Робота також спирається на ретельний аналіз наукової літератури

(145 джерела), який враховує дослідження вчених як української, так і зарубіжної лінгвістичної школи.

У дослідженні звертається увага на аналіз ключових понять, що характеризують політичний дискурс, враховуючи його місце у загальній концептуальній картині світу англomовних спільнот. Дослідниця глибоко вивчила архетипну природу концепту та його осмислення в межах політичної реальності. Робота Дун Ці визначається не лише глибоким розумінням досліджуваної проблеми, але й гострим аналітичним поглядом на вивчення мовних особливостей політичного спілкування.

Дисертація Дун Ці є важливим внеском у вивчення сучасного англomовного політичного дискурсу, і це несуперечливо визнано. У роботі вдало поєднано інновації у теоретичних підходах з міждисциплінарними знаннями. Використана термінологія є обґрунтованою і добре підкріплено вказівками на авторитетних вчених. Дослідницький потенціал роботи підтверджується дванадцятьма публікаціями, включаючи чотири статті в українських наукових виданнях, два - у міжнародних журналах та шести тезах наукових доповідей на конференціях.

Дозволю собі висловити кілька зауважень щодо доцільності глибшого висвітлення маніпулятивних технік та порівняльного аналізу публічного дискурсу з політичним дискурсом. У дисертації ці положення висвітлені у третьому розділі.

З урахуванням вищезазначеного можна вважати, що дисертація Дун Ці "Стилістичні особливості сучасного англomовного політичного дискурсу" відповідає всім вимогам наукового дослідження у галузі стилістики політичної мови. Авторка належно заслуговує на присудження

ій наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальністю 035
Філологія.

Рецензент:

Кіщенко Наталія Дмитрівна

кандидат філологічних наук,

доцент кафедри практики англійської мови

кафедра міжнародних відносин та гуманітарних дисциплін

Історичного факультету

Українського Державного Університету

імені Михайла Драгоманова

Підпис
ЗАВІРЯЮ: зав. канцелярією Українського державного університету імені Михайла Драгоманова
05 20 24 р.

